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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela 

Velha, em Primeiro de Janeiro de dois mil e vinte um. Abertura: Ao primeiro dias do 

mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas, nas dependências 

da Câmara Municipal de Vereadores, com endereço na Avenida Lauro Billig de 

Castilhos, nº 410, realizou-se a Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e 

um, da Sétima Legislatura, sob a Presidência do Vereador Deoclécio Ravanello (PP). 

O Presidente, em nome de Deus, declarou abertos os trabalhos da Primeira Sessão 

Ordinária de dois mil e vinte e um. Cumprimentando os Vereadores, Prefeito 

Alexander Castilhos, Vice-Prefeito Gilmar Steffanello, ex-prefeita Cecília Montagner 

Ceolin, ex - vice-prefeito Cláudio Puntel dos Santos, Padre Ilson demais pessoas 

presentes.  Em seguida, convidou o Vereador Leston Manske para secretariar os 

trabalhos da presente Sessão. Havendo quórum suficiente, o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão Extraordinária anterior, realizada em 29 de dezembro de 

2020. Não havendo manifestações, colocou em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Expediente: O Presidente solicitou a leitura das correspondências 

recebidas e leitura das correspondências do Executivo, onde nada constou. Para o 

Grande e Pequeno Expediente não constou Vereadores inscritos. Ordem do dia: O 

Presidente de imediato procedeu com a Eleição da Mesa Diretora para o ano de 2021. 

Foi protocolada nesta Casa uma única chapa, sendo composta dos seguintes 

Vereadores: Presidente: Jardel Silveira (PP); Vice-Presidente: Dieison Neu (PDT); 

Secretário: Antonio Rosalvo Drum (PP) e 2º Secretário: Valdir Freese (PP). Após a 

realização da votação em escrutínio secreto, o Presidente Deoclécio declarou eleita 

por unanimidade a Chapa Única tendo como Presidente do Poder Legislativo para o 

ano de 2021 o Vereador Jardel Silveira do Partido Progressista. Em sequencia, foi 

compostas as Comissões Permanentes e Temporárias da Câmara de Vereadores de 

Estrela Velha ficando assim compostas: Comissão Geral: Presidente Jackson Rafael 

Ravanello; Vice-Presidente Leston Manske; Secretário Ezequiel Somavilla e 2º 

Secretário Antonio Rosalvo Drum. Comissão de Constituição, Justiça e Redação: 

Presidente Deoclécio Ravanello; Vice-Presidente Valdir Freese; Secretário Carlos 

José Somavilla e 2º Secretário Antonio Rosalvo Drum. Comissão Representativa: 

Presidente Jardel Silveira; Vice-Presidente Deoclécio Ravanello e Secretário Jackson 

Rafael Ravanello. Comissão de Ética e Decoro Parlamentar: Presidente Deoclécio 

Ravanello, Vice-Presidente Jackson Rafael Ravanello; Secretário Valdir Freese e 2º 

Secretário Leston Manske. Líder do Governo: Jackson Rafael Ravanello; Vice-Líder: 

Carlos José Somavilla. Líder de Bancada: Líder do PP: Deoclécio Ravanello e Vice-

Líder Antônio Rosalvo Drum; Líder do PDT: Dieison Neu; Líder do MDB: Leston 

Manske e Vice – Líder Carlos José Somavilla. Explicações Pessoais: O Presidente 

passou a palavra ao Vereador Antonio Rosalvo Drum que cumprimentou os presentes. 

Agradeceu a Deus, sua família e as pessoas que confiaram o voto. Disse que o 

Legislativo é responsável por fiscalizar os atos do Executivo e que as ações sejam 

convertidas em educação e saúde de qualidade e por isso seremos parceiros do 

Executivo aprovando os projetos positivos para nosso povo, atendendo as 

necessidades. Ressaltou que jamais será conivente com ações que estejam em 

desacordo ao interesse público. Agradeceu. Em seguida, o Presidente passou a 

palavra para o Vereador Leston Manske. Inicialmente agradeceu a Deus, a sua família 

que sempre está ao seu lado, auxiliando, dando forças para seguir em frente e 
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buscando o melhor para o Município. Agradeceu aos amigos, colegas de serviço, e em 

especial as pessoas que deram seu voto de confiança e enfatizou que não irá 

decepcioná-los. Parabenizou o Prefeito Alex e Vice Gilmar, nós acreditamos em 

vocês, e temos a convicção que juntos faremos uma Estrela Velha melhor, com muito 

diálogo, humildade, transparência e acima de tudo muito trabalho. Parabenizou 

também o colega Vereador Jardel que assumiu a Presidência desta Casa neste ano 

de 2021, e juntos com os demais colegas Vereadores, faremos um excelente trabalho, 

com muito diálogo, pois somos os “porta voz” de cada cidadão estrelavelhense e 

precisamos cumprir o nosso papel na sociedade, visando o crescimento e 

desenvolvimento do nosso Município. Os caminhos que percorremos e que compõem 

a nossa poesia é o que, certamente, nos dão a força necessária para contar à história 

que a nossa querida Estrela Velha espera de nós. A sorte está lançada. Vamos à luta. 

Façamos por merecer essa honrosa tarefa. Agradeceu. E por fim, o Presidente passou 

a palavra ao Vereador Jardel Silveira. Na Tribuna o Vereador Jardel cumprimentou a 

todos. Agradeceu a Deus pelo ano de 2020, sua família, amigos, vizinhos, em especial 

aos eleitores que lhes deram a oportunidade de se reeleger pela terceira vez. 

Agradeceu a comunidade de Colônia Juvenilha pelo apoio de sempre, ao Partido 

Progressistas pela oportunidade de poder representá-los no Legislativo e a todos os 

candidatos que concorreram, pois foram fundamentais para eleger quatro Vereadores 

do PP nesta eleição de 2020. Agradeceu aos Vereadores que o apoiaram para 

comandar o Legislativo neste ano de 2021 e com certeza trabalharemos juntos pelo 

crescimento do Município. Parabenizou a ex-Prefeita Cecília e o Vice Cláudio pelo 

trabalho realizado no mandato 2017-2020. Para muitos o consenso não deu certo, 

para outros não gostaram, muitos não apoiaram, porém foi trabalhado até o final para 

Estrela Velha, mesmo com as crises, estiagem, pandemia que atingiu o mundo inteiro, 

pois todos devemos agradecer por estarmos vivos. Essa administração está deixando 

recursos financeiros, saúde estruturada, frota de veículos novos, profissionais 

qualificados, o posto de saúde com reformas em andamento, academias ao ar livre, 

obras em andamento, algumas concluídas e inauguradas como a feira do agricultor, 

calçamentos, quadra coberta na Escola 25 de Julho da comunidade São Marcos, 

quadras esportivas reformadas, frota de transporte escolar em dia, equipamentos, 

implementos e máquinas novas (algumas nem usadas). Com certeza não 

conseguiram contentar a todos e fazer o que queriam, porém deixaram muito bem 

encaminhado para próxima administração. Parabenizou o Prefeito Alex Castilhos e o 

Vice Gilmar e desejou que façam uma administração pensando no desenvolvimento e 

melhorando cada vez mais a agricultura, educação e a saúde. Como Vereador, 

servidor público e Presidente desta Casa colocou-se a disposição para dialogar e 

trabalhar como sempre fez, respeitando para ser respeitado, pois sempre trabalhou 

com responsabilidade e dedicação pensando no melhor para Estrela Velha. Sempre 

realizou sua política de forma séria e humilde e informou que a Câmara de Vereadores 

sempre estará de portas abertas a disposição de todos, também aproveitou a 

oportunidade para convidar as pessoas para assistirem as Sessões e acompanhar os 

trabalhos do Poder Legislativo. Encerrou agradecendo e desejando um feliz ano novo. 

Encerramento: A próxima Sessão Ordinária será realizada no dia oito de janeiro de 

dois mil e vinte e um, às dezenove horas. Nada mais havendo, em nome de Deus, o 
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Presidente encerrou a Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 

do ano de dois mil e vinte e um.   


